
Ниш: Нова странка захтева ванредне локалне изборе јер су паљењем аутомобила функционерима Нишлије "жртве мафијашких обрачуна унутар напредњачког картела" и угрожена им је безбедност
уторак, 21 новембар 2017 19:55

Због тога што је актуелни режим, како кажу у Градском одбору Нове странке, окупиран
сопственим интересима и коруптивним нагонима, “најгрубље угрозио безбедност свих
грађана”, траже да Нишлије поново изађу на биралишта и да се што пре “приведу
правди” они који су палили аутомобиле функционера СНС претходних неколико дана.

  

  

Након што је потпуно изгорео аутомобил заменика градоначелника Милоша Банђера,
после само пар дана запаљен је и ауто новог директора Тржнице Горана Ђорђевића, а
обојица кажу да су им пожари подметнути и сумњају да то има везе са недавним
конкурсом за избор директора.

  

На поменуте догађаје осврнуо се и Градски одбор Нове странке, а пореди их са
“мафијашким обрачунима”.
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Тренд паљења аутомобила високих функционера који је, по узору на мафијашке методе
одмазде, завладао Нишом током последњих недеља, доказује да је напредњачки картел
наш град претворио у полигон за сопствене криминалне обрачуне, угрожавајући притом
безбедност сваког грађанина - кажу у Новој странци.

  

Кажу да је очигледно да је Српска напредна странка изгубила сваку самоконтролу у
унутрашњим сукобима и томе “ко ће више плена да уграби”, а да су “колатерална штета”
грађани. Из Нове странке напомињу да неће дозволити да се ови догађаји заташкају, а
они који су палили аутомобиле сакрију од правде.

  

Уколико су СНС и њени прилепци на власти спремни да се на овакав начин обрачунавају
са сопственим кадровима, шта могу да очекују обични грађани или чланови опозиционих
странака? Хоће ли, када увиде да губе власт, са паљења аутомобила због директорских
функција прећи на директно пребијање или чак убијање политичких противника? -
питају се у Новој странци.

  

Због свега наведеног, они захтевају, како кажу, од часних професионалаца у полицији и
правосуђу, да у најкраћем року приведу оне који су наложили и извршили ова кривична
дела.

  

Захтеваћемо и подсећаћемо јавност на то констатно, како се и ово, као и сијасет других
СНС афера, не би гурнуло „под тепих“ - додају.

  

Осим тога, сматрају да је потребно да се у Нишу распишу ванредни избори, јер је, кажу,
СНС најгрубље угрозио безбедност свих грађана.

  

Подсетимо, испред куће у којој живи је пре неколико дана запаљена "шкода" заменика
градоначелника Милоша Банђура, који сумња да је то неко учинио због његових изјава
које је давао о избору директора нишких јавних предузећа. После 3 дана изгорео је и
"мерцедес" новог директора Тржнице Горана Ђорђевића, који је уверен да му је пожар
подметнут. Обојица су функционери СНС и засад још нема додатних информација о
овим догађајима.
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Осим тога, за викенд је горео још један аутомобил у нишком насељу Дурлан, али није
познато да ли он има неке везе са изгорелим аутомобилима нишких функционера.

  

(Јужне вести)
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